Svenska Bridgeférbundet
Simultan S6n 2018-10-28

Partavling, 30 bord, 57 par. Antal brickor: 24. Medel: 696.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 Gl 909.3 65.33 Robert Bohman - Christer Nystrom 17371 15206 Norsjo BK
2 F10 908.2 65.25 Goran Forss - Dennis Stromstedt 809 90610 Norrkdpingsbridgen
3 C8 899.3 64.61 Jan-Erik Gresseth - Mikael Jonsson 6147 60751 Bracke BK
4 A2 8653 62.16 Christina Nordlof - Ake Nordlof 35955 35956 Borldnge BK
5 F1 848.2 60.94 Bosse Wisth - Tommy Overmark 9600 13861 Norrkdpingsbridgen
6 Cl 838.2 60.22 OlaOstlund - Hans Séderin 78397 6171 Bréacke BK
7 D1 8104 58.22 Louise Fredriksson - Miro Bakrac 46201 51547 BK Dalom - Falu BK
8 E4 792.8 56.96 Birgitta Halvarsson - Christer Toreheim 46242 46238 Finnskoga BS
9 B3 780.4 56.07 Tobias Edvardsson - Sigbritt Bengtsson 26334 88900 Bollnds BK
10 D5 7727 55.51 Rogert Deiwall - Klas Lofgren 23284 19303 BK Dalom - Réttviks BS
11 D4 7716 55.43 Carina Camara - Hans Andersson 42006 43255 Falu BK - Borlange BK
12 A6  762.0 54.74 Mats Hall - Peter Johansson 148 245 Borlange BK
13 E5 760.6 54.64 Margareta Linde'n - Getrud Nilsson 43705 46239 Finnskoga BS
14 G3 758.2 54.47 Hans Molin - N-G Nilsson 20432 21466 Skellefted BK
15 F3 7549 54.23 Henrik Persson - Peter Johansson 64513 64340 Norrkdpingsbridgen
16 A5 750.7 53.93 Hakan Gabrielsen - Lars Fritzing 27871 7367 Borlange BK
17 D8 750.4 53.91 Ingrid Engstrom - Kerstin Edstrom 44696 42009 FaluBK
18 B8 748.2 53.75 Hans Hoglund - Margit Hoglund 3238 3237 Bollnds BK
19 B7 7471 53.67 Kjell Holmgren - Thomas Groth 3368 12749 Bollnas BK - BK Hudik
20 D12 746.0 53.59 Lars Thuresson - Hans-Erik Hedstrom 19344 429  Falu BK
21 C6 7449 5351 Arne Hall - Lars Blomgyvist 7179 9245 Bracke BK
22 C5 742.7 53.35 Laila Pettersson - Tommy Larsson 89174 5349 Bracke BK
23 Bl 726.0 52.16 Hakan Svensson - Marie Svensson 3390 12089 Bollnas BK
24 D9 7227 51.92 Lars-Ake Jansson - Stig Ericson 44576 31684 Falu BK
25 D13 717.1 51.52 Joyce Fahlstad - Beate Haslum Nilsson 93477 51541 FaluBK
26 F6 7149 51.36 Anita Bergenfors - Lillemor Schultz 52334 82556 Norrkdpingsbridgen
27 G2 7125 51.19 Jan Johansson - Rune Isaksson 9696 9689 Norsjo BK
28 D7 7116 51.12 Inger Backlund - Lena Gronberg 54782 45128 Falu BK
29 F4 7104 51.04 Ingrid Fridstrédm - Maud Nordlund 33733 39373 IFK Norrkoping - Norrképingsbridgen
30 E6 708.6 50.91 Bruno Karlstam - Ida Broberg 14996 61999 Finnskoga BS
31 D3 704.9 50.64 Yvonne Sundin - Sten Lundén 54461 27875 Falu BK - Borlange BK
32 D6 698.2 50.16 Gunbritt Dalmanner - Inga-Lill Nordin 43432 41414 Falu BK
33 F9 6949 49.92 Agneta Ostlund - Stefan Wisth 92852 91318 Norrkdpingsbridgen
34 G6 694.7 49.91 Per-Ake Karlsson - Niklas Sundberg 82297 62355 Norsjo BK
35 G7 6884 49.45 Ingvar Bergquist - Judit Stenberg 27536 14437 Norsjo BK
36 E2 685.3 49.23 Lasse Jons - Nils Erik Magnusson 64703 64700 Finnskoga BS
37 B4 682.7 49.04 Pierre Winberg - Sara Svanered 87444 46371 Bollnads BK
38 B5 676.0 48.56 Roger Ahlbom - Bengt Eriksson 11528 14261 Bolinas BK
39 F8 652.7 46.89 Torgny Andersson - Urban Soderberg 42578 34228 Valdemarsviks BK - Norrkdpingsbridgen
40 D10 641.6 46.09 Inger Farjeson - Lisbeth Anvill 27432 45267 Falu BK
41 B2 636.0 45.69 My Skold - Peter Vestin 14873 64964 Bollnds BK
42 D11 634.9 4561 Lisbet Mattsson - Annelie Strom 57723 60347 Borlange BK
43 D2 621.6 44.65 Agneta Uddenberg - Marianne Kierkegaard 48445 48444 Falu BK
44 C7 611.6 43.93 Kjell Osterhof - Kjell Eklid 3981 42132 Bréacke BK
45 G4 6109 43.89 Siv Stenmark - Leif Olofsson 31714 48794 Norsjo BK
46 F5 601.6 43.22 Ove Olofsson - Trisha David 30296 60579 Norrkdpingsbridgen
47 C3 584.9 42.02 Carina Nilsson - Stefan Nilsson 56584 55667 Torpshammars BK
48 C2 576.0 41.38 SivBernhardsson - Gunnar Bernhardsson 6156 6155 Bracke BK
49 B6 571.6 41.06 Goran Ericsson - Ingegerd Jonsson 78486 62017 Ejmedlem - Bollnas BK
50 C4 570.4 40.98 Marit Olsson - Arne Johansson 6149 93014 Bracke BK
51 F7 568.2 40.82 Inger Fischer - Iréne Lindh 50776 90624 IFK Norrkdping - Norrkdpingsbridgen
52 Al 562.7 40.42 Monika Savberg - Marianne L&fquist 55135 58570 Borlange BK
53 E1 533.2 38.30 PerJansson - Anna-Carin Mattsson 57189 57191 Finnskoga BS
54 A4 5304 38.10 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borlange BK
55 G5 5284 37.96 Christer Bergqvist - Ann Lundmark 42898 35884 Norsjo BK
56 F2 506.0 36.35 Gun Grongvist - Lena Karlsson 17098 50778 Norrkopingsbridgen - Kolmardens BK
57 D14 4404 31.64 Mona Svevar - Gunnel Kling 54215 54779 Falu BK
1 & EKn87 Basta kontrakt 2 & Kn2 Basta kontrakt 3 & EKn4 Basta kontrakt
Nord v Kn1085 44 N D -1-100 Ost v 7653 54 O D -3 500 Syd v K8654 5v S =450
Ingen + 543 NS + KD1096 ov +8
#92 & ¢ v & NT &Kn5 & ¢ v & NT #10962 & ¢ v & NT
4K109 4D643 N9 4557 4106 4984 N5 9 109 5 D96 410872 N 106 117 9
vD732 vE9% S 94557 v92 v EK10 S5 9 109 5 v10732 v9 S 106 117 9
¢ EKKn9 ¢ D872 049775 + Kn85 ¢ 432 082322 ¢ D106 ¢ KKn932 027264
*74 #Kn3 V49775 #KD10432 #E987 V82322 *E84 #DKn3 V27264
452 4 EKD753 4 K53
vK4 v DKn84 v EDKn
+ 106 ¢ E7 ¢ E754
#EKD10865 *6 *K75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D8 D14 3v V-3 &9 150 579 01| C1 C3 44 S+1 650 512 6.8 A5 A2 4vy S+1 &#A 450 55.7 2.3
E2 E4 34S-= ¢+A 110 512 68| D4 D6 44 S+1 &K 650 512 68| C6 C7 4v N+1 450 55.7 2.3
D3 D11 3&#S= ¢+A 110 512 68| G4 G5 44 S+1 #4 650 512 68| B7 Bl 4vN+1 #Q 450 55.7 23
D4 D6 2#S+1 ¢A 110 512 6.8| G7 G2 44 S+1 #K 650 512 68| D5 D7 3NS+1 v2 430 50.1 7.9
B5 B4 2#S+1 v3 110 51.2 68| F9 F1 44 S+1 &K 650 51.2 68| A6 Al 3NS+1 v2 430 50.1 7.9
G6 G3 24S+1 49 110 512 6.8|F10 F5 44 S+1 &K 650 512 68| Cl1 C3 4v S= 420 379 20.1
C2 C5 3aV-2 100 434 146|D13 D1 44 S+1 #K 650 512 6.8| E2 E4 4v N= *«Q 420 379 20.1
F9 F1 340-2 K 100 434 14.6| D3 D11 44 S= %2 620 379 201| F3 F6 4v S= A 420 37.9 20.1
Cl C3 24S-= 90 379 201| A6 Al 4v S= +9 620 379 20.1| D4 D12 4v S= +Q 420 379 20.1
G4 G5 24S= 49 90 379 20.1| B7 Bl 4v S= K 620 379 20.1| E6 El1 4v S= A 420 379 20.1
B8 B3 2&S= ¢A 90 379 20.1| C8 C4 44 S= 620 379 201| G7 G2 4v S= A 420 37.9 20.1
D2 D5 24 0-1 &A 50 29.0 29.0| D8 D14 44 S= *2 620 379 20.1| B8 B3 4v S= ¢6 420 379 201
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C6 C7 3¢ V-1 50 29.0 29.0| G6 G3 5#DV-3 «J 500 30.1 27.9| D10 D11 4v S= A 420 37.9 20.1
F7 F8 3¢ V-1 49 50 29.0 29.0| B8 B3 5#DV-3 «J 500 30.1 27.9| F10 F5 4v N= a7 420 37.9 20.1
D9 D10 3¢ V-1 #9 50 29.0 29.0| C2 C5 34 S+2 200 21.2 36.8| G4 G5 3NS= ¢6 400 25.7 323
D12 D7 3¢+ V-1 #9 50 29.0 29.0| B5 B4 24 S+3 #Q 200 21.2 36.8| B6 B2 3NS= ¢6 400 25.7 32.3
F2 F4 3#S-1 9 -50 179 40.1| B6 B2 5#V-4 43 200 21.2 36.8| C8 C4 2v S+3 200 22.3 35.7
F3 F6 4#S-1 +A 50 179 40.1| C6 C7 24 S+3 200 212 36.8| F7 F8 2NS+2 46 180 20.1 37.9
B7 Bl 3#S-1 49 -50 179 40.1| F7 F8 1a S+4 #K 200 21.2 36.8| D1 D8 2vS+1 +¢6 140 15.7 423
F10 F5 3#S-1 &9 -50 179 40.1| D12 D7 24 S+3 #Q 200 21.2 36.8| D9 D14 2v S+1 #4 140 15.7 423
D13 D1 3#S-1 +A -50 179 40.1| F2 F4 2vS+2 #K 170 123 457 F9 F1 2v S+1 &4 140 15.7 423
A5 A2 54S-2 +¢A -100 101 47.9| D9 D10 34 S+1 «K 170 123 457 F2 F4 INS+1 &4 120 11.2 46.8
G7 G2 5#S-2 ¢A -100 10.1 479| D2 D5 4#V-3 «J 150 9.0 490 G6 G3 2v S= +6 110 9.0 49.0
A6 Al 3¢ O= #A -110 34 546| E2 E4 14 S+2 v2 140 6.8 51.2| C2 C5 4vS-1 -50 3.4 54.6
B6 B2 24 O= #A -110 34 546| F3 F6 4vS-1 #K -100 23 557| D3 D6 4vS-1 +6 -50 3.4 54.6
E6 ELl 3¢ V= 9 -110 34 546| A5 A2 44 S-1 v9 -100 23 557| B5 B4 5¢N-1 v¥9 -50 3.4 54.6
C8 C4 3¢ V= -110 34 546| E6 E1 44 S-1 v2 -100 23 557|D13 D2 4vS-1 46 -50 3.4 54.6
- E5 317 - ES5 317 - ES5 317
A4 - 221 A4 - 221 A4 - 221
- G1 37.9 - G1 37.9 - G1 37.9
4 4543 Basta kontrakt 5 4 Kn1094 Basta kontrakt 6 D5 Basta kontrakt
Vast v K9 44 V =-620 Nord vEK 2NT O =-120 Ost v D109542 5¢v S =450
Alla + D1092 NS +82 ov ¢ K972
#E432 & ¢ v & NT *KKn874 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4DKnl1076 #E8 N7 4333 4D8765 &K N8 456 4 4 K109832 474 N7 7 116 10
v EKn6 v 108543 S74333 vDKn975 v104 S8456 4 v- v 8763 S 8 8 116 10
¢ KKn543 ¢ E76 06 9 109 9 +9 ¢EKD10543 O 4 8 8 7 8 ¢+ D84 ¢ EKn65 055273
*- *KD6 vV 6 9 10109 *E3 #1096 V48878 «D1097 #853 V55273
4 K92 4E32 4 EKn6
vD72 v 8632 v EKKn
+8 ¢ Kn76 +103
#Kn109875 #D52 #EKKn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D4 D12 3NO-3 #J 300 56.8 12| F4 F7 3¢ 0-2 «Q 100 56.8 12| E6 E2 6v S= 9 980 579 0.1
E6 E1 3NO-3 #J 300 56.8 12| E6 El 3¢ O-2 &5 100 56.8 1.2| D14 D10 4vDN+1 4K 690 55.7 23
D3 D6 3NO-2 #J 200 479 10.1| C1 C5 3¢ O-1 50 446 13.4| E1 E5 4v S+2 48 480 523 5.7
A5 A2 4v O-2 #J 200 479 10.1| C2 C4 3¢ O-1 50 446 134| F9 F2 4y N+2 ¢A 480 523 5.7
D5 D7 3NO-2 #J 200 479 10.1| B4 B8 3¢ O-1 #2 50 446 134| G1 G3 4v S+1 #9 450 446 134
G7 G4 3NO-2 #J 200 479 10.1| D4 D7 3¢+ O-1 #2 50 446 13.4| C2 C4 4y N+1 450 446 13.4
FO F2 4v0O0-2 8 200 479 10.1| A5 A2 3¢ O-1 3 50 446 13.4| G7 G4 4v S+1 42 450 446 13.4
F10 F6 44 V-2 #A 200 479 10.1| B6 B5 3«4V-1 vA 50 446 13.4|F10 F6 4v S+1 &3 450 446 134
D1 D8 4v O-1 #J 100 334 246| B7 B2 4¢ O-1 4A 50 446 13.4| D13 D3 4y N+1 ¢A 450 446 13.4
Gl G3 4v0O-1 +8 100 334 246| G7 G4 2¢ O-1 &2 50 446 13.4| F4 F7 3NN+1 5 430 35.7 22.3
C2 C4 4v0O-1 100 33.4 246 | F10 F6 3¢ O-1 &2 50 446 13.4| D5 D1 3NS+1 &3 430 35.7 223
F3 F5 4v O-1 8 100 334 246| F3 F5 2¢ O= *2 90 334 246| D6 D8 3NS+ 43 430 35.7 22.3
BS B4 44 V-1 4 100 334 246| Bl B3 2¢ O+1 #2 -110 19.0 39.0| C1 C5 4v S= 420 21.2 36.8
B8 B3 4vO-1 «J 100 334 246| G1 G3 2¢ O+1 #2 -110 19.0 39.0| F3 F5 4v S= 49 420 21.2 36.8
D10 D11 4v O-1 #J 100 334 246| D2 D9 2¢ O+1 #Q -110 19.0 39.0| B4 B8 4v N= v8 420 21.2 36.8
D9 D14 34 V= A  -140 246 334| E2 E4 3¢ O= A -110 19.0 39.0| A5 A4 4y N= «8 420 21.2 36.8
G5 G6 3NO-= *] -600 20.1 379| C3 C6 3¢ O= -110 190 39.0| G5 G6 4y S= a2 420 21.2 36.8
A6 Al 3NO= *J -600 20.1 379| G5 G6 2¢ O+1 #2 -110 190 39.0| B6 B5 4v N= a7 420 21.2 36.8
B6 B2 3NO= ] -600 20.1 379| D6 D8 2¢ O+1 #Q -110 190 39.0| B7 B2 4vy N= a7 420 21.2 36.8
Cl C5 4v 0= -620 7.9 50.1| F8 Fl1 3¢ O= 2 -110 19.0 39.0| C7 C8 4v S= 420 21.2 36.8
E2 E4 4e V= #A 620 79 501| F9 F2 2¢ O+1 «A -110 19.0 39.0| F8 F1 4v N= a7 420 21.2 36.8
C3 C6 4vO= -620 7.9 50.1| D11 D12 3¢ O= A -110 19.0 39.0| D11 D12 4v S= T 420 21.2 36.8
F4A F7 4v O= 8 620 79 50.1|D13 D3 2¢ O+1 &2 -110 19.0 39.0| A6 A2 2v N+4 +2 230 9.0 49.0
B7 Bl 4v O-= *] -620 7.9 50.1| D14 D10 3¢ O= A -110 190 39.0| D2 D9 3v N+2 ¢A 200 6.8 51.2
C7 C8 4v 0= -620 7.9 50.1| A6 Al 3¢ O+1 +7 -130 34 546| C3 C6 5vS-1 -50 3.4 54.6
F8 F1 4vO= 8 620 79 501| C7 C8 3#0+1 -130 34 546| D4 D7 4v N-1 a7 -50 3.4 54.6
D13 D2 44 V= 43 620 79 50.1| D5 D1 3« N-2 T -200 0.1 579| Bl B3 6vS-3 «T -150 0.1 57.9
- E5 317 - E5 31.7| Al - 23.4
A4 - 22.1 A4 - 221 E4 - 33.0
- G2 29.7 - G2 29.7 - G2 29.7
7 « Kn7643 Basta kontrakt 8 « D6 Basta kontrakt 9 « 1075 Basta kontrakt
Syd vE74 3#V =-110 Vast v EK9 5NT N =460 Nord v K87 3vy ND-1-100
Alla ¢ K73 Ingen ¢ EKKn762 ov ¢+ E763
#32 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT *976 & ¢ v & NT
4 KD 4852 N48587 48742 a4 KKn5 N9 119 1111 4 EK64 #D982 N75855
vKKn2  v10965 S48587 v D87 v Kn632 S 8 119 1011 vD9 v Kn65 S75855
¢ D54 +108 09 3835 ¢D1095 ¢4 042222 49854 ¢ KDKn 057586
#KD765 #EKn98 V93835 *Kn7 #D10952 V42322 #1085 #DKn2 V57586
«E109 «E1093 4« Kn3
v D83 v 1054 v E10432
¢ EKn962 +83 ¢102
»104 #K863 #EK43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F1 F2 44V-2 «4 200 56.8 12| Bl B3 3NS+2 48 460 490 90| Bl B6 3vS= oK 140 579 01
Gl G5 24 N+3 T 200 56.8 12| G1 G5 3NN+2 «8 460 490 90| F1 F2 2vS-= «8 110 546 3.4
C8 Cl1 24 N+2 170 534 46| C2 C6 3NN+2 460 49.0 9.0|D12 D14 2v S= A 110 546 3.4
A5 A4 34 N= A 140 49.0 9.0| C4 C7 3NN+2 460 490 90| D1 D2 34 O-1 #A 100 43.4 14.6
B7 B2 24 N+1 #A 140 490 90| A5 A4 3NN+2 +3 460 490 90| G1 G5 3«V-1 v7 100 43.4 146
D12 D1 34 N= A 140 49.0 90| A6 A2 5NN= &5 460 49.0 90| B2 B4 INO-1 #A 100 43.4 14.6
D5 D8 24 N= v6 110 446 13.4| G6 G7 3NN+2 #9 460 490 90| G2 G4 3«4V-1 v7 100 43.4 14.6
G2 G4 INV-1 46 100 357 223| C8 Cl 3NS+2 460 490 90| C3 C5 340-1 100 43.4 146
D3 D10 INV-1 46 100 357 223 | F10 F7 3NS+2 +¢8 460 490 90| F4 F6 34V-1 vK 100 43.4 14.6
B4 B8 INV-1 46 100 357 223| F1 F2 3NN+1 #2 430 334 246| A5 A4 34V-1 v7 100 43.4 14.6
C4 C7 INV-1 100 357 223| C3 C5 3NN+1 430 33.4 246| D7 D3 34 O-1 +T 100 43.4 146
A6 A2 INV-1 3 100 357 223| D3 D10 3NN+1 &9 430 334 246| G6 G7 3vS-1 &K -50 323 257
B6 B5 INV-1 3 100 357 223| B4 B8 3NN+1 v2 430 334 246| F10 F7 3vS-1 aA -50 32.3 25.7
E6 E2 INV-1 43 100 357 223| B7 B2 3NS+1 +¢T 430 334 246 A6 A2 4vS-2 «A -100 29.0 29.0
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C3 C5 INV= -90 223 357| E1 E5 3NN= &5 400 201 379| E1 E5 24 O= ¢2 -110 134 446
F4 F6 INV= a4 -90 223 357| F4 F6 3NN= &5 400 20.1 379| C2 C6 24 O= -110 134 446
D6 D2 INV-= 3 90 223 357| D5 D8 3NN= #9 400 20.1 379| C4 C7 24 O= -110 134 446
F9 F3 2#V= +3 -90 223 357| F5 F8 3NN= &5 400 20.1 37.9| D4 D11 24 V= vK -110 134 446
D13 D4 INV= a2 -90 223 357| D6 D2 3NN= &2 400 20.1 379| F5 F8 24 V= v7 -110 134 446
G6 G7 1¢ S-1 4K -100 146 43.4| D7 D9 3NN= #2 400 20.1 379| D6 D9 24 V= v7 -110 134 446
F10 F7 34 S-1 &K -100 14.6 434|D12 D1 3NN= &2 400 20.1 379| E6 E2 24 O= «A -110 134 446
Bl B3 3aV-= +3 -110 10.1 479| B6 B5 2NN+2 &9 180 11.2 468 B7 B3 24 V= v7 -110 134 446
F5 F8 3#V= 46 -110 10.1 479| E6 E2 3¢ N+2 &5 150 9.0 490 B8 B5 24 O= #A  -110 134 446
D7 D9 2#V+2 vA -130 6.8 51.2|D14 D11 3¢ N+1 #2 130 6.8 51.2( C8 Cl 24 0O= -110 134 44.6
El E5 INO+2 &4 -150 34 546| G2 G4 3NN-1 &2 -50 2.3 55.7| D8 D10 24 V= vK -110 134 446
D14 D11 INV+2 vA -150 34 546| F9 F3 3NS-1 v7 50 23 55.7| F9 F3 24 O= T -110 134 446
C2 C6 2¢DS-1 200 0.1 579 | D13 D4 3NN-1 &2 -50 2.3 55.7| D13 D5 24 V= v7 -110 134 446
Al - 234 Al - 234 Al - 234
E4 - 33.0 E4 - 33.0 E4 - 33.0
- G3 31.6 - G3 31.6 - G3 31.6
10 « KDKn1097 Basta kontrakt 11 « ED1098 Basta kontrakt 12 4963 Basta kontrakt
Ost v 1095 5NT O =-660 Syd v 107 44V =-130 Vast v 97632 54 V =-450
Alla ¢ 65 Ingen ¢ Kn942 NS ¢ 754
+98 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
# 852 « E43 N2536 2 432 ~ K74 N38586 « EKn1087 4 D542 N82 424
vK2 vKn763 S2556 2 vE2 v D9543 S38586 vD105 v KKn8 S82 424
¢ Kn8 ¢ EKD O 118 8 7 11 410653 ¢K O 104 7 4 6 + ED83 ¢ K92 O 5 109 115
&#EKD764 #1053 vV 118 8 7 11 #ED1095 #K876 V 104 7 4 6 L X3 #985 vV 5 109 115
46 & Kn65 s K
vED84 v KKn86 vE4
41097432 + ED87 + Kn106
#Kn2 +Kn4 #EKDKN1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B6 5#4DV-1 4K 200 579 01| C1 C2 24 S+1 140 546 34| D1 D14 44 V-1 &7 50 56.8 1.2
B8 B5 6NO-1 T 100 55,7 23| D5 D12 34 N= v4 140 546 34| D7 D10 44 V-1 &7 50 56.8 1.2
D12 D14 24 N-1 ¢A -100 534 46| D7 D10 24 N+1 K 140 546 34| Al A5 44DS-1 &4A -200 434 146
C3 C7 3aV+2 -150 490 90| F10 F8 34 N= v3 140 546 34| C1 C2 34V+2 -200 434 14.6
D6 D9 3#V+2 &K -150 49.0 90| G3 G5 44 S= vA 130 490 90| D2 D3 44S-2 &A -200 434 146
F9 F4 24 0+3 46 -150 490 90| Bl B6 24 N= v3 110 412 168 F2 F3 34 V+2 &7 -200 434 14.6
G2 G6 5 0= vA -600 434 146| D1 D14 2¢ S+1 vA 110 412 168 G2 G6 44S-2 3 -200 434 146
D13 D5 5# 0= 46 -600 434 146| E2 El1 3¢ S= vA 110 412 168 G3 G5 44DS-1 &7 -200 434 14.6
Cl C2 3NO+1 -630 37.9 20.1| C5 C8 3¢ S= 110 412 168 F5 F7 34 V+2 &7 -200 434 14.6
D1 D2 3NO+1 3 -630 379 20.1| E5 E4 24 N= +K 110 412 168 D9 D11 34 V+2 &7 -200 434 14.6
C4 C6 3NO+1 -630 37.9 20.1| D9 D11 3¢ S= vA 110 412 168 F10 F8 34 V+2 &7 -200 434 14.6
El E5 3NO+2 42 -660 16.8 41.2|D13 D6 2¢ S= vA 90 334 246|D13 D6 4#S-2 &A -200 434 146
B2 B4 3NO+2 +9 -660 16.8 41.2| D2 D3 3v O-1 &5 50 301 279| B7 B3 5#S-3 A -300 312 26.8
F2 F3 3NO+2 46 -660 168 41.2( F5 F7 4aV-1 vT 50 30.1 279| E5 E4 44 V= &7 -420 26.8 31.2
G3 G5 3NO+2 3 -660 16.8 41.2| C3 C7 34 N-1 50 234 346| F6 Fl1 44 V= &7 -420 26.8 31.2
D4 D11 3NV+2 &K -660 16.8 41.2| C4 C6 44 N-1 50 234 346| D8 D4 4e V= &7 -420 26.8 31.2
A5 A4 3NO+2 +6 -660 168 41.2| F6 F1 34 N-1 &6 50 234 346| Bl B6 44 V+1 &7 -450 14.6 434
C5 C8 3NO+2 -660 16.8 41.2| B7 B3 24 N-1 ¢K 50 234 346| A2 A4 54 V= &7 -450 14.6 434
F5 F7 3NO+2 7 -660 16.8 412 D8 D4 44 N-2 &7 -100 179 40.1| E2 E1 4e V+l &5 -450 14.6 43.
A6 A2 3NO+2 T -660 168 41.2| B2 B4 2vO= 5 110 134 446| C3 C7 44 V+1 -450 14.6 434
E6 E2 3NO+2 ¢4 -660 16.8 412| F2 F3 3#V-= ¢4  -110 134 446| C4 C6 4a V+1 -450 14.6 43.4
F6 F1 3NO+2 4 -660 168 412 F9 F4 3#V= vT -110 134 446| C5 C8 4e V+1 -450 14.6 43.4
B7 B3 3NV+2 4K -660 168 412| G2 G6 3#V+l T -130 79 501 B8 B5 44 V+1l &7 -450 146 434
D7 D3 3NO+2 46 -660 168 41.2( B8 B5 3#V+l 42 -130 79 501| F9 F4 4eV+1l &7 -450 146 434
G7 Gl 3NO+2 +¢7 -660 168 41.2( A4 A2 3¢ S-3 vA -150 34 546| B2 B4 5#4DS-2 4A 500 4.6 534
D8 D10 3NO+2 T -660 16.8 41.2( G7 G1 3«#V+2 9 -150 34 546| D5 D12 54DS-3 #4A -800 1.2 56.8
F10 F8 3NO+2 9 -660 16.8 41.2| AL A5 3&#V+3 ¢ -170 01 579| G7 G1 5#4DS-3 4A -800 1.2 56.8
Al - 234 A6 - 31.7 A6 - 317
E4 - 33.0 E6 - 29.5 E6 - 29.5
- G4 25.5 - G4 25.5 - G4 25.5
13 « KKn86 Basta kontrakt 14 «D Basta kontrakt 15 49 Basta kontrakt
Nord v DKn1062 6¢ O =-1370 Ost v EKKn9 ANT S =430 Syd v7 ANT V =-430
Alla .- Ingen + EKKn4 NS 4108763
#KDKn9 & ¢ v & NT #KDKn6 & ¢ v & NT #E107432 & ¢ v & NT
94 « ED1072 N7 1741 s E74 » Kn986 N 10109 9 10 « KD2 « E£10654 N7 6 433
vK8 vE S717 41 v 10653 vD82 S 10109 9 10 vEK62 vKn95 S77 433
+ KKn1098762 ¢ D54 06 125 9 9 48752 496 032343 +D4 ¢ K92 O6 6 9 1010
»2 #E653 V 6 125 9 9 »84 #E1052 V32343 #KKn85 #D6 V 6 6 8 1010
453 & K10532 4 Kn873
v 97543 v74 vD10843
¢ E3 + D103 + EKn5
#10874 #973 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
A2 A4 54DO-2 ¢A 500 579 01| G3 G7 3NN+3 48 490 568 12| A2 A4 6NV-3 A 150 579 01
D3 D4 3v N= A 140 55,7 23| G4 G6 3NN+3 49 490 56.8 12| E2 E1 3NV-2 &2 100 546 3.4
F6 F8 44 O-1 ¢A 100 534 46| B2 Bl 3NN+2 v2 460 512 6.8| F6 F8 44 V-2 v7 100 546 3.4
D14 D2 24 O= ¢A -110 512 68| B7 B4 3NN+2 &5 460 51.2 6.8| G1 G2 44 V-1 v7 50 446 13.4
F9 F5 24 O+1 ¢A -140 490 90| D8 D11 3NN+2 &2 460 512 6.8| B2 Bl 3NV-1 *2 50 446 13.4
C5 C7 4¢ V+2 -170 457 123| Al A5 3NN+1 +9 430 36.8 21.2| B3 B5 3NV-1 *2 50 446 13.4
D13 D7 4¢ V+2 vQ -170 457 123| F1 F10 3NN+1 &5 430 36.8 21.2| F3 F4 44 V-1 v7 50 446 13.4
F1 F10 5vDN-2 ¢4 -500 36.8 21.2| Gl1 G2 3NN+1 &8 430 36.8 21.2| B6 B8 44 V-1 &2 50 446 13.4
C2 C3 4vyDN-2 -500 36.8 21.2| A2 A4 3NN+1 &5 430 36.8 21.2| D7 D2 44 V-1 v7 50 446 13.4
B3 B5 4¢vDN-2 &5 -500 368 21.2| F3 F4 3NS+1 &A 430 36.8 21.2| F9 F5 3NV-1 *4 50 446 13.4
E5 E4 5vDN-2 &#A -500 36.8 21.2| E5 E4 3NN+1 &2 430 36.8 21.2| C5 C7 2NV= -120 35.7 223
B7 B4 5vDN-2 5 -500 36.8 21.2| F6 F8 3NN+1 46 430 36.8 21.2| C2 C3 3NO= -400 29.0 29.0
D8 D11 4vDN-2 #A -500 36.8 21.2| D9 D5 3NN+1 &6 430 36.8 21.2| G4 G6 3NO= +5 -400 29.0 29.0
E2 E1 5¢ V= #K -600 29.0 29.0| D13 D7 3NN+1 &2 430 36.8 21.2| E5 E4 3NV= &4  -400 29.0 29.0
Al A5 5¢ V+1 vQ -620 179 40.1|D14 D2 3NN+1 &2 430 36.8 21.2| D10 D6 3NV= &7 -400 29.0 29.0
Gl G2 5¢V+1 &K -620 179 40.1| C2 C3 3NN= 400 20.1 37.9|D13 D8 3NO= v3 400 29.0 29.0
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B2 Bl 5¢ V+1 &K -620 179 40.1| B3 B5 3NN= 2 400 20.1 379| F1 F10 44 O= *9 -420 134 44.6
F3 F4 5¢ V+1 &K -620 179 401 D3 D4 3NN= 2 400 20.1 37.9| G3 G7 44 V= v7 -420 13.4 44.6
C4 C8 5¢ V+1 -620 179 40.1| C5 C7 3NN= 400 20.1 379| C4 C8 44 O= -420 134 446
B6 B8 5¢ V+1 &J -620 17.9 40.1| F7 F2 3NN= &5 400 20.1 379| C6 Cl 44 V= -420 134 44.6
D6 D1 5¢ V+1 &K -620 179 401 F9 F5 2NN+3 «8 210 134 446| B7 B4 44 O= *9 -420 13.4 44.6
F7 F2 5¢ V+1 &K -620 179 40.1|D10 D12 2v N+1 &2 140 112 468 F7 F2 44 O= ¢A 420 134 446
D9 D5 5¢ V+1 &K -620 179 40.1| E2 E1 24N+2 +6 130 7.9 50.1( D9 D12 44 O= ¢A 420 13.4 446
G4 G6 3NO+2 v3 -660 6.8 51.2| D6 D1 14N+3 ¢9 130 7.9 50.1 (D11 D1 44 V= v7 -420 13.4 44.6
D10 D12 44DO= ¥3 790 46 534| C4 C8 6NN-1 -50 3.4 546|D14 D3 4v V= &A 420 134 446
G3 G7 5¢DV+1 &K -950 23 557 C6 C1 4vN-1 50 34 546| D4 D5 3NV+1 &2 -430 2.3 55.7
C6 C1 6¢ V= -1370 0.1 57.9| B6 B8 5¢ S-2 »8 -100 0.1 579| A1 A5 3NV+2 v7 -460 0.1 57.9
A6 - 31.7 A6 - 31.7 A6 - 31.7
E6 - 29.5 E6 - 29.5 E6 - 29.5
- G5 22.0 - G5 22.0 - G5 22.0
16 D52 Basta kontrakt 17 46 Basta kontrakt 18 « Kn874 Basta kontrakt
Vast vED53 3v N =140 Nord v EK10 3v OD-1100 Ost v K9642 6¢ O =-920
oV ¢ 94 Ingen ¢ K109852 NS ¢ 102
210762 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT «108 & ¢ v & NT
& K964 41083 N86 9 77 4 ED9432 45 N86 56 8 4 ED6 4105 N21761
vK7 vKn109 S87 987 v- vDKn876432 S 9 6 5 6 8 v- v EKn87 S21761
¢ DKn1082 ¢ K63 O56 456 ¢ Kn43 + D76 O46 86 4 ¢ EKDKN963 ¢ 754 O 10126 6 11
*K5 #Kn843 V56456 #D973 &E V 46 86 4 «Kn73 &#ED42 V 10126 6 11
& EKn7 & KKn1087 & K932
v 8642 v95 vD1053
¢ E75 ¢E +8
#ED9 #K10865 #K965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E6 E4 4v S= &5 420 579 0.1|D11 D7 5vDO-4 ¢A 800 579 01| F4 F5 6¢ V-1 v6 50 579 0.1
B3 B5 24 V-2 v3 200 546 34| A6 A4 3NN+1 vQ 430 55,7 23| E5 E2 3¢ V+2 &T -150 557 23
C5 C1 3¢V-2 200 546 34| D4 D14 4vDO-2 ¢A 300 534 46| C3 C4 2¢ V+4 -170 501 7.9
A2 Al 3v N= +Q 140 446 13.4| A2 Al 4v0O-3 +A 150 479 10.1| D8 D3 2¢ V+4 a7 -170 501 7.9
B2 Bl 3vS= +Q 140 446 134 G2 G3 4v 0O-3 ¢A 150 479 10.1|(D11 D7 3¢ V+3 &4 -170 501 7.9
G2 G3 2v N+1 ¢3 140 446 13.4| G5 G7 44 V-3 vA 150 479 10.1|D12 D2 2¢ V+4 &T -170 501 7.9
C6 C8 2v N+1 140 446 134| F7 Fl1 4v0O-3 ¢A 150 479 10.1| D4 D14 INO+6 &5 -270 446 134
B7 B4 2¢v N+1 3 140 446 13.4| F2 F10 4vDO-1 ¢A 100 379 201| C7 C2 5¢ V= -400 42.3 15.7
D11 D1 3v S= +Q 140 446 134| C3 C4 3v0O-2 100 379 20.1| A2 Al 5¢ V+1 a7 -420 334 246
D13 D8 2v N+1 ¢K 140 446 134| F4 F5 3v0O-2 +A 100 379 20.1| B3 B2 5¢ V+1 v2 -420 334 246
ES5 E2 2NS= T 120 346 234| G4 Gl 4v0-2 +A 100 379 201| C5 C1 5¢ V+1 -420 334 24.6
F9 F6 INS+1 ¢Q 120 346 234| D8 D3 3v0O-2 +¢A 100 379 201| G5 G7 5¢ V+1 &T -420 33.4 246
D7 D2 2v S= +Q 110 312 268| E5 E2 3vO-1 +¢A 50 29.0 290| E6 E4 5¢ V+1 &T -420 334 246
C3 C4 1le V- 100 257 323| F9 F6 3vO-1 ¢A 50 29.0 29.0| B7 B5 5¢ V+1 &T -420 33.4 246
FA F5 1a V-1 vA 100 257 323|D10 D1 3vO-1 ¢A 50 29.0 290| F8 F3 5¢ V+1 &T -420 334 246
C7 C2 INO-1 100 257 323| C7 C2 3¢ N-1 -50 24.6 334| A6 A4 3NV+1 w2 -430 24.6 334
D9 D12 2¢ O-1 42 100 25.7 32.3| B4 B6 5#S-3 A -150 20.1 379| B4 B6 3NV+2 v6 -460 17.9 40.1
G5 G7 INS= +Q 90 20.1 379| C6 C8 44 S-3 -150 201 379 G4 G1 3NO+2 &2 -460 17.9 40.1
D4 D5 2NS-1 +Q -50 11.2 46.8| F8 F3 4¢ N-3 &A -150 201 379| F9 F6 3NO+2 &5 -460 17.9 40.1
G4 Gl INS-1 +Q -50 11.2 46.8| E6 E4 44 S-4 +3 -200 123 457|D10 D1 3NV+2 ¢9 -460 17.9 40.1
A6 A4 4v N-1 5 -50 11.2 46.8| B7 B5 44 S-4 ¢4 200 123 457 | D13 D9 3NO+2 &6 -460 17.9 40.1
B6 B8 2¢v N-1 3 -50 11.2 46.8| B8 Bl 4¢ N-4 &A -200 123 457| G2 G3 3NV+3 «4 -490 10.1 479
F8 F3 4v S-1 +Q -50 11.2 46.8| D12 D2 6¢ N-4 &A -200 123 457| B8 Bl 3NV+3 «4 -490 10.1 479
D10 D6 INS-1 2 -50 11.2 46.8| B3 B2 5#4DS-2 4A -300 6.8 51.2| D5 D6 4vDN-3 #A -800 6.8 51.2
D14 D3 INS-1 +Q -50 11.2 46.8| C5 C1 5¢DN-5 -1100 2.3 55.7| F2 F10 6¢ O= +8 -920 4.6 534
F2 F10 4vy N-2 3 -100 1.2 56.8| D5 D6 54DS-5 3 -1100 23 557| F7 Fl1 66 O+1 &5 -940 2.3 55.7
F7 F1 2NS-2 +Q -100 1.2 568|D13 D9 5¢DN-5 &A -1100 23 557| C6 C8 6NV= -990 0.1 57.9
El - 22.2 El - 22.2 El - 222
- A5 31.3 - A5 31.3 - A5 31.3
- G6 28.9 - G6 28.9 - G6 28.9
19 4« ED1098 Basta kontrakt 20 & EK765 Basta kontrakt 21 4 Kn86432 Basta kontrakt
Syd vE63 24 SD-1-100 Vast v K9 3v N =140 Nord v Kn108 5& O =-400
oV ¢ 953 Alla ¢+ Kn102 NS + KDKn8
#DKn & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT
a5 4 K6432 N554605 4Knl042 «D83 N7 6 976 « ED7 4 K109 NO9 361
vKD97 vKn84 S554765 v Kn85 vE6 S76 976 v5 v EK9763 S09361
¢ EKD10 ¢ 62 O7 6 866 + D964 ¢ EK5 O6 6 365 +97 ¢54 O 114 8 6 8
#6542 #K103 V76 86 6 »86 #Kn10952 V 6 6 3 6 6 #EKD9852 #Kn7 V 114 8 6 8
4 Kn7 49 a5
v 1052 vD107432 v D42
+ Kn874 4873 + E10632
»E987 D74 #10643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C7 C1 24DN= 470 579 01| C6 C2 3#0-2 200 56.8 12| F3 F10 44 V-4 K 200 579 0.1
A2 Al 44V -3 vA 300 546 34| G6 G1 240-2 49 200 56.8 12| E6 E5 3NV-2 ¢ K 100 546 3.4
FO F7 2NO-3 «J 300 546 34| A6 A4 2v S+2 &5 170 534 46|D13 D11 5v O-2 &5 100 546 3.4
G3 G4 INO-2 &3 200 50.1 79| F1 F4 2vS+1 #8 140 490 90| C4 C5 6a4V-1 50 49.0 9.0
F8 F2 INO-2 «J 200 50.1 79| G3 G4 3v S= 6 140 49.0 9.0 E4 E1 3NV-1 *J 50 49.0 9.0
B3 B2 INS+1 ¢A 120 457 12.3| D5 D14 2v N+1 &5 140 49.0 90| D7 D8 3NV-1 +K 50 49.0 9.0
D13 D10 INS+1 ¢A 120 457 123 D1 D3 2NN= «J 120 446 134 F5 F6 3&#V+2 K -150 423 15.7
D11 D2 14 N+1 ¢6 110 423 157 A2 Al 2vy N= ¢A 110 39.0 190| G5 G2 44V+1 ¢K -150 423 157
F1 F4 3vV-1 «Q 100 346 234 B3 B2 2vy N= +A 110 39.0 19.0| C8 C3 4aV+1 -150 42.3 15.7
A6 A4 24V-1 «Q 100 346 23.4| B8 Bl 2v N= ¢A 110 39.0 19.0| B7 B6 3«V+3 ¢K -170 379 20.1
C6 C2 INO-1 100 346 23.4| C8 C3 24 N= 110 39.0 19.0| B2 B8 3NV= +8 -400 26.8 31.2
G6 Gl INO-1 &7 100 346 234| E6 E4 2NV-1 4K 100 334 246| D2 D4 54V= ¢K -400 26.8 31.2
B7 B5 INO-1 4J 100 346 234| F5 F6 1a N= ¢A 80 312 26.8| G3 G4 54V= ¢K -400 26.8 31.2
C8 C3 2NO-1 100 346 23.4| F9 F7 INV= a7 -90 29.0 29.0| A4 Al 5&4V= ¢K -400 26.8 31.2
D6 D7 INS= ¢A 90 26.8 31.2| F3 F10 3NN-1 #J -100 179 40.1| A6 A5 54V= +K -400 26.8 31.2
D12 D8 14 N= +6 80 246 33.4| B4 B6 2NN-1 &2 -100 17.9 40.1| C6 C2 54V= -400 26.8 31.2
D1 D3 24 N-1 v4 -50 21.2 36.8| E5 E2 24 N-1 ¢A -100 17.9 40.1| F8 F2 54V= ¢K -400 26.8 31.2
D5 D14 24 N-1  ¢2 -50 21.2 36.8| G5 G2 14 N-1 & -100 179 40.1| F9 F7 5#V= +K -400 26.8 31.2
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F3 F10 INO= ] -90 15.7 423| B7 B5 4vS-1 &8 -100 17.9 40.1| D10 D5 5#V= ¢+8 -400 26.8 31.2
C4 C5 INO= 90 157 423| F8 F2 4vS-1 #8 -100 179 40.1| D1 D9 4v O= a5 420 123 457
B8 Bl INV= 48 -90 157 423| D9 D4 24 N-1 ¢A -100 179 401| F1 F4 4vO= a4 420 12.3 457
ES5 E2 3¢ V= LN -110 9.0 49.0| D12 D8 24 N-1 vA -100 179 40.1|D12 D3 4v O= a5 420 12.3 457
F5 F6 2v V= A -110 9.0 49.0|D13 D10 2NN-1 #9 -100 17.9 40.1|D14 D6 4v O= a5 420 12.3 457
D9 D4 2v V= 48 -110 9.0 49.0| C7 Cl INO+1 -120 6.8 51.2| G6 G1 3NV+2 K -460 5.7 523
B4 B6 3v V= LN -140 34 546| D6 D7 3NN-2 #J 200 34 546 C7 C1 3NV+2 -460 5.7 52.3
E6 E4 2vV+l #Q -140 34 546(D11 D2 2NN-2 #J 200 34 546| B4 B3 3NV+3 «4 490 1.2 56.8
G5 G2 INO+2 47 -150 0.1 579| C4 C5 3NN-3 300 0.1 579| B5 Bl 3NV+3 ¢K -490 1.2 56.8
El - 22.2 El - 22.2 - A2 36.1
- A5 31.3 - A5 31.3 - E2 28.6
- G7 28.7 - G7 28.7 - G7 28.7
22 4 Kn953 Basta kontrakt 23 4 D1095 Basta kontrakt 24 4106 Basta kontrakt
Ost v Kn1062 54 S =450 Syd v DKn854 4¢ V =-130 Vast v E86 5v N =450
ov + KKn Alla .- Ingen + KKn87
#K65 & ¢ v & NT #EKNn107 & ¢ v & NT #DKn106 & ¢ v & NT
«E7 « D64 N6 6 11118 4 E8 4« KKn74 N53754 4« KKn8543 & E972 N 1111116 6
v75 v98 S 6 6 11118 vK109 v72 S53754 vKn2 v 943 S 1111116 6
4109432 ¢ E876 076222 ¢1092 ¢ EKKNn86 O 8 106 8 8 +54 ¢+ D32 021274
#D1092 #Kn873 V76222 #KD954 #32 vV 8 106 8 8 &E93 #542 V212734
4 K1082 4632 4D
v EKD43 v E63 vKD1075
+ D5 ¢+ D7543 + E1096
*E4 »86 »K87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Cl C4 4v S+1 450 35.7 223| D1 D4 3NV-3 v4 300 579 01| A4 Al 4v S+2 +5 480 55.7 23
D1 D9 4v S+1 A 450 357 223| F2 F5 3NV-2 vQ 200 512 6.8| E4 E1 4v S+2 &#A 480 55.7 2.3
F1 F3 4vy N+1 &4 450 357 223| E4 E1 24 0-2 vA 200 51.2 6.8| A6 A5 4v S+2 #A 480 55.7 23
D2 D4 4v S+1 T 450 35.7 223| A6 A5 3NV-2 v4 200 512 68| Cl1 C4 4v N+1 450 446 13.4
A4 Al 4v N+1 &8 450 357 223| F9 F8 3NV-2 vQ 200 51.2 6.8| B4 B3 4v S+l ¢5 450 446 13.4
B4 B3 4v S+1 &A 450 35.7 22.3| D13 D12 3NV-2 vQ 200 51.2 68| G4 G5 4v S+1 #3 450 446 13.4
E4 E1 4v S+1 &A 450 35.7 223| B4 B3 2v S= A 110 446 134 B7 B6 4v S+1 43 450 446 13.4
G4 G5 4v S+1 &9 450 357 223| F1 F3 3NV-1 3 100 323 257| C7 C3 5vS= 450 446 13.4
B5 Bl 4v S+1 &A 450 35.7 223| B5 Bl 3NV-1 v5 100 323 25.7| C8 C2 4v S+l 450 446 13.4
C5 C6 44 N+1 450 35.7 223| F6 F7 3NV-1 9 100 32.3 25.7| D8 D9 4v S+1 ¢4 450 446 13.4
A6 A5 4v S+1 2 450 357 223| G6 G3 3#V-1 4T 100 323 25.7| F1 F3 4v S= a4 420 33.4 24.6
E6 E5 4v S+1 &A 450 35.7 223| B7 B6 2NV-1 v3 100 323 25.7| C5 C6 4v S= 420 334 246
F6 F7 4v S+1 &A 450 35.7 223| C7 C3 3NV-1 100 32.3 25.7| D13 D12 4v S= a5 420 334 246
B7 B6 4v S+1 &4A 450 35.7 223| G7 G2 2NV-1 v4 100 323 25.7| B5 Bl 5#N-= A 400 27.9 30.1
C7 C3 4v S+1 450 357 223| C8 C2 44V-1 100 323 25.7| E6 E5 5¢ N= A 400 279 30.1
D7 D8 4v S+1 &A 450 35.7 223| D8 D9 3NV-1 9 100 323 25.7| G7 G2 44 O-3 vA 150 24.6 33.4
G7 G2 4v S+1 &A 450 35.7 223 | D14 D7 5¢ O-1 vA 100 323 25.7| D11 D6 3¢ N+1 A 130 22.3 35.7
C8 C2 4vy N+1 450 357 223| C1 C4 3¢ O= -110 19.0 39.0( D1 D4 34 V-2 #Q 100 19.0 39.0
D10 D5 4v S+1 &A 450 35.7 223| C5 C6 2¢ O+1 -110 19.0 39.0| D3 D5 44 V-2 vA 100 19.0 39.0
D12 D3 4v S+1 #A 450 357 223| D3 D5 3¢ O+1 vA -130 123 457| B2 B8 24 V-1 #Q 50 10.1 47.9
D13 D11 4v S+1 &A 450 357 223| A4 Al 4¢ O= vA -130 123 457| D2 D10 24 V-1 #Q 50 10.1 47.9
B2 B8 4v S= v7 420 79 501 E6 E5 3¢ O+1 vA -130 123 457| F4 F10 24 V-1 vA 50 10.1 47.9
F2 F5 4v S= ¢4 420 7.9 50.1|D11 D6 2¢ O+2 <vA -130 123 457| F6 F7 24V-1 #Q 50 10.1 47.9
F4 F10 4v S= 9 420 79 50.1( D2 D10 4y N-3 A -300 68 51.2| G6 G3 24 V-1 v8 50 10.1 47.9
G6 G3 4v S= #9 420 7.9 50.1( B2 B8 3NV= &7 600 2.3 55.7|D14 D7 34 V-1 vA 50 10.1 47.9
D14 D6 3v S+2 &4A 200 23 557 F4 F10 3NV= v5 600 23 557 F2 F5 4#N-1 4A -50 2.3 55.7
FO F8 2v S+2 &A 170 0.1 579 G4 G5 3NV= T -600 23 557| F9 F8 24 V= «Q -110 0.1 579
- A2 36.1 - A2 36.1 - A2 36.1
- E2 28.6 - E2 28.6 - E2 28.6
- Gl 37.9 - Gl 37.9 - G1 37.9
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